
 

09.03. + Josip i Ivka 13.03. + Ilija i Jela Lukić 

10.03. + Danijela Bauman 14.03. + Šime i Ana Smolić 

11.03. - 
15.03. 

10.30: PRO POPULO (za narod) 
18.00: + Ivica Franki 12.03. + Mate Grbavac 

PONEDJELJAK — 09.03.2026. 

18.00        sveta Misa 

ČETVRTAK — 12.03.2026. 

18.00        sveta Misa 

UTORAK — 10.03.2026. 

08.00        sveta Misa 

PETAK — 13.03.2026.     

17.30         Križni put  
18.00        sveta Misa 

SRIJEDA — 11.03.2026. 

- 

SUBOTA — 14.03.2026. 

17.30         sv. Krunica / sv. Ispovijed  
18.00        sveta Misa 

NEDJELJA – 15.03.2026.:  IV. KORIZMENA NEDJELJA 

10.30                ŽUPNA SVETA MISA  

11.30-17.30      cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 
17.30                 završetak Euharistijskog klanjanja 

18.00                SVETA MISA  

19.00                SUSRET RODITELJA PRVOPRIČESNIKA 

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 13.03.2026. OD 10.00 DO 12.00 SATI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

08.03.2026. 
III. KORIZMENA NEDJELJA 
TJEDAN SOLIDARNOSTI S CRKVOM I LJUDIMA U BIH 

IZVOR VODE KOJA STRUJI U ŽIVOT VJEČNI. 

Godina: XIII     
Broj: 716 

Iz evanđelja po Ivanu: (Iv 4, 5-42) 

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade         
svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na 
zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže 
joj Isus: “Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to 
Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?” Jer Židovi se ne druže 
sa Samarijancima. Isus joj odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj 
mi piti’, ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” Odvrati mu žena: “Gospodine, ta 
nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti     
možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i 
sinovi njegovi i stada njegova?” Odgovori joj Isus: “Tko god pije ove vode, opet će             
ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju 
ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.” Kaže mu žena: 
“Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.”  
Nato joj on reče: “Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo.” Odgovori mu žena: 
“Nemam muža.” Kaže joj Isus: “Dobro si rekla: ‘Nemam muža!’ Pet si doista muževa 
imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla.” Kaže mu žena: 
“Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da 
je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.” A Isus joj reče: “Vjeruj mi, ženo, dolazi 
čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome 
što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. 
Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer  
takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini 
treba da se klanjaju.” Kaže mu žena: “Znam da ima doći Mesija zvani Krist –                    
Pomazanik.                                                                                     RIJEČ GOSPODNJA. 



ŽENA SAMARIJANKA 
Današnje evanđelje govori nam o Isusovu susretu sa ženom Samarijankom na bunaru 
– Jakovljevu zdencu. Isus je iskoristio ovaj susret kako bi Samarijanku doveo do    
obraćenja, do žive vode. Samarijanka je otvorila svoje srce i dobila dar vjere,                    
povjerovala je. Osjetila je i iskusila kako je Isus prihvaća i želi joj pomoći. Iznenadila 
se kako Isus o njoj sve zna i to mu ne smeta da je prihvati, zavoli i pokaže joj put do 
obraćenja i vjere. Samarijanka sigurno nije nikada susrela osobu koja ju je prihvatila i 
istinski voljela. Svi su je iskorištavali i ponižavali kao osobu. 

U Isusu susreće onoga koji je ne osuđuje, nego prihvaća i istinski ljubi. To u njoj rađa 
vjeru u Isusa, vjeru da je u njemu Bog nazočan i da je Spasitelj svih ljudi. Svojim             
sunarodnjacima svjedočila je o Isusu: „Kazao mi je sve što sam počinila!“ Htjela je   
reći, sve zna o meni, a ipak me nije osudio, niti prezreo. U Njemu sam prepoznala  
onoga koji susosjeća sa mnom i želi mi pomoći. Pokazao mi je kako i ja mogu istinski 
ljubiti i biti ljubljena. On je doista pravi Spasitelj, očekivani Mesija. 
Isus, umoran i žedan, traži čašu vode od grješne Samarijanke. Za uzvrat On joj nudi 
vodu poslije koje se ne žedni: napitak besmrtnosti, vrelo “žive vode” što ga on nudi 
svijetu. Voda je postala znak Božje ljubavi, blizine, života, ona čisti i žeđ gasi! Bez nje 
zapravo nema pravog života. “Tko god pije od te vode, opet će ožednjeti. A tko pije od 
vode koju ću mu ja dati, sigurno neće nikad ožednjeti.” Jasno je da Isus ne govori o 
vodi iz vrela naše zemlje: izvor – voda besmrtnog života – on je: za sve on jedini. 

Svi smo žedni poput Židova u pustinji; svijet je pustinja, život putovanje pustinjom;   
poput grješne Samarijanke na zdencu Jakovljevu svi smo žedni: žedna je duša          
neprolazne Ijubavi, neuvele sreće, istinske pravednosti… žedni smo života vječnoga… 
Isus je došao donijeti život, život u punini. On jedini nudi odgovor na čovjekov životni 
smisao, u svjetlu života, smrti i uskrsnuća svoga. Samarijanka je iznenađena, kad joj 
Isus, sjedeći na zdencu, izjavljuje: “Kad bi znala dar Božji, i tko je onaj koji ti veli: „Daj 
mi piti – ti bi u njega zaiskala, i on bi ti dao vode žive.“ 

Stoga ona počinje razgovor. Ali Gospodin ozbiljno tvrdi: “Tko bude pio vode koju ću 
mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu             
izvorom vode koja teče u život vječni.” Tko primi od te vode posjedovat će u sebi stalni 
princip vječnog života, milost posvetnu što je Krist daje svima koji vjeruju u njega. On 
je njen neiscrpni izvor; dosta je pristupiti i crpsti. 
Na njemu crpimo prije svega po krštenju koje u sakramentalnom znaku ponavlja           
simbolizam vode. Ali da mognemo tu živu i životvornu vodu piti – moramo vjerovati. 
Isus stvarno produžuje svoj razgovor sa ženom sve dotle dok je nije priveo vjeri tako 
da se ona – u početku nepovjerljiva – žurno vratila u grad i navijestila dolazak Mesije. 

Krštenje i vjera jesu dva dara intimno međusobno povezana: onaj koji vjeruje može biti 
kršten, a krštenjem se opet ulijeva vjera. Krštenje uranja čovjeka u živu vodu koja  
istječe iz probodena Kristova Srca; to je voda koja čisti, napaja, oživljuje i u srcu koje 
vjeruje postaje izvorom žive vode koja teče živahno i poletno u život vječni i k njemu 
vodi. Gospodin se želi susresti sa svakim od nas. On dobro zna i vidi da smo često 
žedni jer smo tražili vodu po praznim, presušenim i zagađenim bunarima. 
Svi manje-više žeđamo za duhovnošću, a ne prihvaćamo ono što nam Krist             
nudi. “Gospodine, daruj mi te vode da više ne žednim…” Bila je to molba zbunjene 
Samarijanke. To vrelo vode je srce Božje – nepresušno vrelo: života, ljubavi, milosti, 
oproštenja, svetosti. Kod toga božanskog izvora nitko ne mora biti žedan. U Isusu, po 
Isusu svima nam je ponuđeno sve: Bog i u njemu sve. Na nama je primiti i čuvati     
ponuđeno uz bilo koju cijenu – naš Gospodin nema cijene.  

čišćenje crkve Natalija Bogović / Miljenka Cuculić 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom Ž. Dragičević / J. Knežević /  M. Franki 

mežnjar Anton Jakominić 

NADOLAZEĆI SUSRETI ZA NAŠU DJECU I MLADE: 
 

 
14.03.2026. Susret za mlade otoka Krka u Krku 
(za mlade od 14 do 35 godina) 
 
28.03.2026. Hodočašće djece na grob biskupa Antuna Mahnića u Krk 
(za više razrede osnovne škole) 
 
02.04.2026. Misa posvete ulja na Veliki Četvtak u krčkoj katedrali u 9 sati 
(sudjeluju svi naši krizmanici) 
 
2.05. i 3.05.2026. Susret Hrvatske katoličke mladeži u Požeškoj biskupiji 
(za mlade od 14 do 35 godina: prijave do 10.03.) 

 

Tjedan solidarnosti                
tradicionalno se obilježava 

na treću korizmenu nedjelju, 
a od kolekte prikupljene na 

tu nedjelju podržavaju se 
brojni projekti u Bosni i         

Hercegovini, uz suradnju s 
Caritasom Bosne i                   

Hercegovine.  

Tako su kroz skoro dva   
desetljeća održavanja           

programa vjernici iz            
Hrvatske svojim prilogom 
pomogli u sufinanciranju 

projekata iz područja            
obrazovanja, socijalnog        

poduzetništva, socijalnog, 
zdravstvenog i humanitar-

nog djelovanja ustanova 
Katoličke Crkve i udruga.  

Danas možete sudjelovati 
u ovoj akciji u kolekti koja 

se sabire u našoj župi. 


